

郑建新主持召开全市重点项目推进调度会,要求——

在全市上下掀起 项目建设比学赶超新高潮

邓群策出席并讲话

■本报记者 陈润

本报讯 大抓项目、抓大项目,大兴项目、兴大项目。4月12日,市委书记郑建新主持召开全市重点项目推进调度会,吹响全市重点项目建设集结号,要求全市上下掀起项目建设比学赶超新高潮,实现全市第一批110个重点项目全面开工复工、全面加大投资、全面加快进度,确保我市投资与产业建设在全省保三争一,进一步增强省域副中心城市和最美地级市的亮色和底气。市委副书记、市长邓群策出席并讲话。会上,21个重大项目牵头市领导分别汇报项目推进情况,各县(市)区、市直两区一园一城、市直有关部门主要负责人就各重大项目涉及的问题分别发言。郑

建新认真听取大家发言,不时就项目具体进度、存在哪些困难和问题等频频发问,并分析问题症结,现场支招,提出解决困难问题的措施与方法。据悉,今年以来,我市克服持续阴雨天气等不利因素,抢抓有效施工时间大力推进重点项目建设,实现平稳开局,全市一季度固定资产投资预计增长14.5%,预计排名全省第3。

郑建新强调,项目建设是落实中央、省委大力发展实体经济决策部署的具体实践,是建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市的关键抓手。但目前全市重点项目推进还存在“开工复工不足,项目投资不旺,要素保障不力,前期工作不实,项目入库不够”等短板。全市上下一定要清醒地认识到这些存在的短板,以坐不

住、等不起、慢不得的紧迫感迅速行动起来,千方百计解难题,努力形成全员全力抓项目的生动局面。

郑建新强调,全市上下要勤奋努力,聚焦短板弱项、重点环节,精准施策、精准发力。要多措并举扩投资,进一步解放思想,拓宽融资的领域和范围,多方筹集项目建设资金。要科学统筹抢抓进度,确保项目顺利推进。要积极主动解难题,扫清项目建设中的一切障碍。不仅要注重项目建设推进速度,也要严格监管保证工程质量。要抓住湘南湘西承接产业转移示范区建设的重大机遇,积极融入“一带一路”建设、长江经济带发展、粤港澳大湾区建设,争当承接沿海产业转移的“领头雁”。

郑建新要求,要压实责任,加密调

度,确保项目建设取得实实在在的效果。牢固树立“不抓项目就是失职,抓不好项目就是不称职”的责任意识,多说“怎么办”,不讲“不能办”。大力弘扬盯住不放、锲而不舍的“钉钉子”精神,加强项目调度,狠抓建设进度,力促项目在最短时间内开工建设、投产达效。

邓群策强调,要保持清醒头脑,把情况辨得更明;要坚持精准施策,把工作抓得更实;要主动担当作为,把责任扛得更牢,以实实在在的发展成效迎接新中国成立70周年。

市领导廖健、廖炎秋、段志刚、刘丽华、邓柯、陈竞、罗琼、刘正兴、耿保民及全体在家副市级以上领导出席。市领导曾艳阳通报全市重点项目推进情况。

全市一季度固定资产投资预计增长14.5%

预计排名全省第三

■本报记者 陈润

本报讯 记者从12日召开的全市重点项目推进调度会上获悉,今年以来,我市克服阴雨连绵天气等不利因素,抢抓有效施工时间大力推进重点项目建设,实现平稳开局,全市一季度固定资产投资预计增

长14.5%,预计排名全省第三。

据了解,2019年全市第一批110个重点工程项目,年度计划投资736.49亿元。截至3月底,已有88个开工复工,完成投资88亿元,其中新建项目开工17个,占新建项目总数的51.5%;续建项目复工71个,占续建项目总数的92.2%。

其中,65个重点产业项目已有54个开工复工,年度计划投资356.23亿元,已完成投资50.96亿元。

今年我市实施的15个省重点项目涉及工业化工、新能源汽车、农业开发、文旅、交通等方面,总投资576.9亿元,年度计划投资136.7亿元。目前9个项目已开工,分别为比

亚迪(衡阳)轨道交通智能制造产业园、特变南方智能电网科技产业园、衡阳建滔电子信息产业园、水口山铜铅锌产业基地、湘南纺织产业基地、衡阳深圳科技工业园产业新城、衡阳东方唐韵田园综合体、衡东县1米江万亩优质枇杷产业园、湖南华侨城来雁和雨母山旅游景区建设项目(一期),共完成投资30亿元。

主旋律更响亮 正能量更强劲

2018,全市文艺工作频频出彩

■本报记者 姚永军

本报讯 主旋律更响亮、正能量更强劲,2018年,全市文艺工作频频出彩!4月12日上午,2019年衡阳市文艺工作会暨新中国成立70周年文艺创作研讨会在衡山县举行。

2018年,市文联大力推进改革,推出大量精品力作,培养扶持文艺人才,取得了较好成绩。“欢乐潇湘”系列文艺创作一等奖数量居全省第一,开展了系列有影响的文艺创展工作,举办了系列文艺惠民活动与文化公益讲座。会议表彰了2018年度全市文联系统先进单位、先进个人。

2019年,市文联将组织各基层文联和各文艺家协会开展系列文艺活动,举办“建国70周年全市文艺成果图片展”“辉煌70年——纪念建国70周年美术、书法、摄影展”“衡阳·桂林书法展”等活动,出版“大城衡阳·最美地级市”外宣画册,承办好衡山学术论坛分论坛工作。

使用无人机、无人测量船进行航道监控管理——

我市将全力推进智能化航道建设

■本报记者 胡亚华
通讯员 刘骁

本报讯 4月12日,记者自市交通运输管理部门获悉,随着智能化航标试点工作的有效开展,今年,衡阳航道管理局将加快推进智能化航道的建设,将现代通讯、计算机技术、GPS定位等新的科学技术应用到航标精准管理上,全力推动衡阳航道工作安全绿色发展。

据了解,去年,衡阳航道管理局有

效地开展了智能化航标试点工作,在湘江大源渡库区航道配布智能航标,随时掌握航标的信息,有效地提高了航标维护的正常率。

今年,衡阳航道管理局将进一步推进智能化航道建设步伐,智能航道建设是航道管养发展的大趋势,衡阳航道管理局将积极推进湘江航道数字化建设,加大力度推广使用智能航标,水位遥测遥报系统,积极推广多波束无人测量船和无人巡航机等航道检查新设备;加强

航道监控管理,尝试使用无人机、无人测量船进行日常巡航、夜间巡航、定期巡航、取证检测、应急救援定位、滩险观测等,提高工作效率,减少劳动强度,降低安全风险;进一步完善辖区电子江图,充分利用已建成的CCTV监控终端和3G视频监控终端,在辖区航道推广航标遥测技术;建立自动化水文观测系统,及时向社会发布航道水情信息;规范航道信息发布机制,建立《航道信息发布管理办法》。

“幸福家”公益课 走进三湖镇

公益讲师为乡村小学孩子开展性教育、心理健康辅导,普及健康知识

■本报记者 罗文鹏
通讯员 郑海青

本报讯 日前,由衡阳县教育局、衡阳县疾病预防控制中心、衡阳市心益缘社会工作服务中心共同举办的“幸福家”公益课走进衡阳县三湖镇,6名公益讲师先后来到甘泉完小、甘泉小学、管桥小学开展性教育、心理健康辅导和预防艾滋病讲座等。

在甘泉小学的操场上,中年级的孩子们围坐一圈,在悠扬的音乐中,按照公益讲师的提示,练习身心放松操。低年级的孩子们则在教室内拿着画笔,在卡通漫画图上标出人体不能让人随便触碰的隐私部位,和老师一起玩“隐私安全大闯关”的游戏。高年级的孩子认真观看公益讲师用PPT演示心理健康知识,学习如何调适情绪。

孩子们在趣味游戏中放飞心灵,认识自我,学习如何健康快乐地生活。三年级的刘天乐同学参加完心理健康团体辅导后,兴奋地说:“今天的活动真有意思!我特别开心!”

据“幸福家”公益课的公益讲师张婀娜透露,当前乡村小学有很多留守儿童,性教育、心理健康教育和健康知识普遍缺乏,通过有针对性的辅导教育,能够有力促进孩子健康成长。